「リサイクルサイクリング」サービス　利用規約
【有線放送の「リサイクルサイクリング」サービスのご利用】
本利用規約にご同意いただくことによって、当施設の「リサイクルサイクリング」サービスをご利用いただくことができます。
 なお、実際にご利用いただくことで本利用規約にご同意いただいたものとみなします。

【「リサイクルサイクリング」サービス内容の保証および変更】
当施設は提供する「リサイクルサイクリング」サービスの内容について、瑕疵（かし）がないことは保証しておりません。
 また当施設は、ご利用者にあらかじめ通知することなくサービスの内容や仕様を変更したり、提供を停止したり中止したりすることができるものとします。

【「リサイクルサイクリング」サービスの利用制限】
当施設は、「リサイクルサイクリング」サービスのご利用を有線放送電話農業協同組合加入者に限定したりするなど、利用に際して条件を付すことができるものとします。
 また、当施設は反社会的勢力の構成員（過去に構成員であった方を含みます）およびその関係者の方や、サービスを悪用したり、第三者に迷惑をかけたりするような方に対してはご利用をお断りしています。

【利用規約の変更について】
当施設が必要と判断した場合には、ご利用者にあらかじめ通知することなくいつでも本利用規約を変更することができるものとします。
 ただし、ご利用いただいている方に大きな影響を与える場合には、あらかじめ合理的な事前告知期間を設けるものとします。

【取引に際しての留意事項】
当施設は、譲渡者への連絡先を譲受者へ伝えること以外においての取引には関与しません。「リサイクルサイクリング」サービスに出される商品等の品質、安全性または適法性について、当施設は一切保証しません。また、商品等説明の掲載内容の信頼性もしくは精度、譲渡者が提示する商品等を実際に提供することができるかどうかに関して、一切保証しません。当施設は取引に対するリスクに責任を負いかねます。取引は常に慎重に行ってください。知らない相手を不当に非難することのないよう、思いやりを持って慎重に連絡を取るようにしてください。

【当組合の免責】
前述のとおり、当施設は譲渡者への連絡先を譲受者へ伝えること以外においての取引には一切関与いたしません。したがって、利用者は、当施設およびその代理人、職員および提携先などを、出品、完了したもしくは完了していない取引、または出品されたもしくは実際に取引した商品等に関するいかなるクレーム、請求、損害賠償からも免責することに同意するものとします。


[ガイドライン]
「リサイクルサイクリング」サービスは、有線放送電話農業協同組合組合員（以下、「加入者」という）間の交流の場と商品の譲渡や役務の提供に関する取引の機会を提供するものです。加入者は、「リサイクルサイクリング」サービスを利用することによって、他の多くの加入者に対して取引を希望していることを知らせ、他加入者と契約するきっかけが与えられます。しかし、どのようなものを譲渡したいか、実際に契約締結するのかといったことはすべて加入者の責任において行われ、譲受希望者が現れた場合、当施設は譲渡者への連絡先を譲受者へ伝えます。
よって、当施設は「リサイクルサイクリング」サービスをきっかけにして成立した契約の取り消し、解除、解約や返品、保証など取引の遂行には連絡先の伝達以外は関与せず、当サービスに参加した加入者は、契約の成立、商品の譲渡および商品の受け渡し、役務の提供に関してすべての責任を負うものとします。
また、当施設は、譲受者または譲渡者としての責任、権利および権限は一切有しておりませんので、成約、商品等の受け渡し、受領の手配などの協議は加入者間で行い、加入者自身が責任をもって履行するものとします。トラブルが起こった場合も当施設が解決にあたることはありません。以上のことから、「リサイクルサイクリング」サービスで取引をする場合には十分に注意を払って慎重に行う必要があることをご認識ください。
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